

# 选利群 更放心 寒冬有温度 网商暖心购

冬天的寒冷总是来得猝不及防。似乎就在一夜之间，清晨凛冽的寒风穿过街巷，路边的枝头挂满了冰霜，连呼吸都被冻得发白。在这样的季节，出门购物变得愈发艰难，尤其是对于那些希望在家享受暖气、愉快“猫冬”的市民来说，一个便捷可靠的线上购物平台，成了生活的必选项。

线上购物怎么选？对于青岛市民来说，当然是本地“老字号”更值得信赖。利群网商依托利群集团庞大的线下资源和物流优势，将顾客所喜爱的生鲜果蔬、食品百货、母婴用品、美妆服饰、数码家电等众多商品统统搬到线上来，为用户提供一站式购物到家服务。

在市南区工作的小周分享了她与利群网商邂逅的故事。小周今年刚毕业来到青岛，对本地生活还不够熟悉，夏秋季去住

处附近的市场还算方便，可冬天一来，冷风一吹，下班后的小周只想尽快回家窝冬。

不久前，小周在社交平台上无意间刷到了利群网商的“双12”年终盛典活动。广告中展示的各种蔬果肉类、米面粮油以及生活好物应有尽有，价格低廉且品质上乘，更重要的是，平台承诺满68元送货上门。这让小周眼前一亮——这正是她所需要的解决方案！

于是，小周立刻打开微信搜索“利群网商”小程序，并开始浏览起来。她发现，利群网商商品种类繁多，从新鲜的蔬菜水果到各种肉类海鲜，再到日常所需的米面粮油，甚至是一些生活用品和保健品，都能在这里找到。而且，每一款商品都有详细的介绍和用户评价，让消费者能够更加放心地选购。下单支付时，作为新用户的小周享受了额外优

惠，还领取了大额优惠券和参与抽奖的机会。小周说，“利群网商让她在青岛度过的第一个冬天，变得温暖而可爱。”

安心购、暖心购。利群网商既有岛城名企的口碑保障，还有线下平台看得见的好质量、用心贴心的配送服务，买起来，更放心。走进任意一家利群生活超市，就能看到各种各样的蔬菜和水果，品类丰富、食材新鲜。除此之外，还有零食、日用百货、米面粮油、酒水饮料、海鲜水产等商品。

寒冬有温度，利群网商伴你安心居家。关注“利群网商”官方微博公众号（qdliqun88）或打开微信搜索“利群网商”小程序，你将体验到一键下单、快速配送的便利。利群网商目前在全国拥有80余家线上门店，智能推荐系统可为你找到最近的门店，确保货品高效送达。

文/全晓菲



寒冬来临，凛冽的风吹彻岛城，也唤醒了人们对养生的追求。在这个注重健康的季节，一杯温润的滋补汤、一盏清香的养生茶，让身体和心灵都倍感温暖。作为利群集团旗下的高端滋补品牌，瑞禾优品自2021年5月创立以来，一直致力于为消费者提供道地药材和滋补佳品，为冬日养生带来更贴心的呵护。

## “瑞禾”有优品 滋补上上选

### 一站式服务，健康长相伴

瑞禾优品专注经营冬虫夏草、燕窝、人参、鹿茸、西洋参、霍山石斛、灵芝等滋补品，推出了130多种药食同源类道地药材及精美滋补礼盒，能够满足不同消费者的多样化需求。同时，品牌提供免费打粉、试饮花茶以及根据不同体质调配养生茶方等贴心服务，为每一位顾客定制适合自己的滋补方案。

截至目前，瑞禾优品已经在青岛、日照、蓬莱等地开设了6家店中店，有西海岸金鼎瑞禾店、崂山金鼎瑞禾店、长江购物瑞禾店、日照大唐瑞禾店、日照万象汇瑞禾店、蓬莱海情瑞禾店，为消

费者提供了便捷的购物体验。而即将于12月中旬开业的胶南购物中心瑞禾店，更是新增了国风饮品和炖品，让顾客在进补的同时也能享受到美味。

### 匠心好产品，养生正当时

“九大仙草之首”霍山石斛。瑞禾精选来自安徽霍山的5年以上精品石斛，质地饱满、纹理细密，口感清香、胶质浓郁。食用方法多样，煮水、嚼食、煲汤、打粉、泡酒均可。特别是炖煮煲汤，为身体补充元气的同时驱散寒意，更宜冬季食用。

“金不换”文山三七。精选云南文山5年以上的优质三七，富含皂甙、黄

酮、氨基酸等重要成分，深受养生人士的喜爱。三七最常用的食用方法是磨粉温水冲服，建议每次使用量不超过3克，每日不超9克。可以帮助调理身体，但需在专业医生指导下科学服用。

长白山西洋参，滋阴润燥。瑞禾精选吉林长白山西洋参大片，参味浓郁，具有特殊芳香气味。闷泡、含化、冲粉或炖汤，都是冬季滋补的好方法。特别是搭配乌骨鸡慢炖，西洋参的营养精华充分释放，汤味鲜美且层次丰富，是御寒进补的经典选择。

在这个冬日里，让我们一同走进瑞禾优品，为自己和家人选择一份贴心的滋补佳品吧。

文/全晓菲

## 福兴豆制品 润燥又滋养

俗话说“五谷宜为养，失豆则不良”，意思是五谷杂粮为人体提供营养，但没有豆子就会营养失衡，可见豆类是饮食中必不可少的存在。冬天寒冷干燥，适合吃些温补之物可以润燥祛火，而福兴豆制品就是很好的选择。

福兴豆制品，标准化加工工厂，原产地采购非转基因大豆，传统卤水法生产放心豆腐。从原材料到生产、到运输销售，严格控制品质。产品包含内酯豆腐、冲浆豆腐、卤水老豆腐、海水豆腐、豆干、豆浆、豆泡、豆芽等60余种，并支持企业定向加

工。福兴豆制品丰富的多样化产品，为市民餐桌增添了健康放心的食材。

天气渐冷，尤其适合吃些炖菜，如白菜炖豆腐就是不错的选择，小火慢炖保留了食材的鲜甜，软烂口感也更容易消化。锅里放油，葱姜蒜爆香，将白菜倒入锅中加入热水，再放豆腐块，想要口感更好可以先将豆腐煎至两面金黄，煮十五分钟后，加入适量的调味料，一道美味的白菜炖豆腐就做好了。还有鲫鱼豆腐汤，奶白色的清汤，喝一口，鲜香味美。将鲫鱼清理干净，放入冷水

中，加入生姜、蒜、黄酒大火煮沸后成中火，汤发白后倒入豆腐，撒入葱花，就可以喝鲜美的鲫鱼汤了。

除了鲜豆腐，冬天也要吃些冻豆腐，福兴冻豆腐采用速冷工艺，块形整齐，解冻后内呈蜂窝状，吸满汤汁特别入味，尤其适合涮火锅。还有福兴千张，薄厚均匀，韧性强有嚼劲，豆皮黄瓜胡萝卜切丝，焯一遍热水放凉，加入各种调味料，热油爆香，解



腻又营养，怎么做都好吃。买豆制品，就选福兴豆制品，做你健康美食的首选。

文/全晓菲

利群集团 LIGUN GROUP 采购平台 Liguonshop.com

相约1212 优质货源

双12狂欢  
惠战到底  
满100元配送到门

爆款福利



主营品类



目标客户



面向酒店、便利店、企事业单位及个人大宗采购批发订货。